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第２回東員第一中学校建設工事基本設計業務プロポーザル

審査委員会 会議録 

 

 

１ 日  時  令和４年５月１３日（金）午後１時３０分～午後２時１０分 

 

２ 場  所  東員町総合文化センター 第１講習室 

 

３ 出席委員  ７名 

 

４ 事 務 局  ３名 

 

【会議内容】 

１ 開 会 

事務局  定刻となりましたので、只今から、第２回東員第一中学校建設工

事基本設計業務プロポーザル審査委員会を開催いたします。 

 

２ 委員長あいさつ 

事務局  委員長からごあいさつをいただきます。よろしくお願いします。 

 

委員長  本日は、報告事項が主なものになります。本日の審査委員会を経

て、プレゼンテーション及びヒアリング、第３回審査委員会へ繋げ

ていきたいと思いますので、ご審議をよろしくお願いいたします。 

 

事務局  ありがとうございました。 

 

３ 事 項 

事務局   事項に入る前に、本日、委員７名全員のご出席をいただいてお

り、過半数に達しておりますので、本委員会が成立したことをご

報告いたします。 

それでは、委員長、進行をよろしくお願いします。 

 

（１）参加表明書等に関する質問及び回答について 

委員長   事項書に基づき、会議を進めて参ります。事項（１）参加表明
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書等に関する質問及び回答について、事務局の説明を求めます。 

 

事務局   お手元の資料「質問回答書」をご覧ください。第１回プロポー  

ザル審査委員会の後、４月１３日（水）にプロポーザルの実施を公

告しました。実施要領において、参加表明書等に関する質問受付期

間を４月１８日（月）～４月２２日（金）と設定しており、６社か

ら２５の質問をいただきました。回答につきましては、ご覧のとお

りであり、既に４月２６日（火）にホームページに掲載しておりま

す。質問のなかには、第１次審査の評価点に関する質問もいただき

ましたが、評価基準については、公表しない旨を回答しています。 

説明は以上でございます。よろしくお願いいたします。 

 

 委員長   ただいまの説明について、ご意見・ご質問はありますか。 

 

 委員長   特に無いようですので、次の事項に参ります。 

 

（２）参加資格要件確認結果について 

 委員長   事項（２）参加資格要件確認結果について、事務局の説明を求

めます。 

 

事務局   お手元の資料「参加資格要件確認結果通知書」をご覧ください。

本プロポーザルの参加表明書等の提出を５月６日（金）に締め切り

ました。その結果、８社から参加表明書等の提出がありました。事

務局で実施要領に規定する参加資格要件を確認した結果、全ての参

加表明者において参加資格を認めましたので、５月１１日（水）に

通知書を送付しております。 

説明は以上でございます。よろしくお願いいたします。 

 

委員長   ただいまの説明について、ご意見・ご質問はありますか。 

 

委員長   特に無いようですので、次の事項に参ります。 

 

（３）第１次審査結果について 

委員長   事項（３）第１次審査結果について、事務局の説明を求めます。 

 

事務局   お手元の資料「第１次審査評価結果一覧」をご覧ください。８社
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から提出いただきました参加表明書等について、第１次審査として

評価基準に基づき事務局で客観評価を実施いたしました。審査結果

はご覧のとおりとなり、実施要領に基づき、上位５社を技術提案書

等を提出できる者として選定しております。 

次のページは参考資料として、配置予定技術ごとの評価内訳に

なります。配置予定技術者の業務実績により評価点に大きく差が

生じています。 

また、次のページは、企業の体制等を一覧にまとめたものです。

有資格者数、業務実績におきましても評価点に差が生じています。 

なお、ご承認いただきましたら、５月１８日（水）にお手元の   

資料「第１次審査結果通知書」を参加表明者へ通知し、第１次審

査結果と本日の会議録をホームページへ掲載いたします。 

説明は以上でございます。よろしくお願いいたします。 

 

 委員長   ただいまの説明について、ご意見・ご質問はありますか。 

 

 委員長   特に無いようですので、事務局の説明のとおり、第１次審査に

おいて、評価結果一覧の５社を技術提案書等を提出できる者とし

て選定してよろしいでしょうか。 

 

委 員   異議なし 

 

委員長   本日の事項については、以上となります。 

 

４ その他 

 ・第３回プロポーザル審査委員会について 

委員長   続きまして、その他でございます。事務局の説明を求めます。 

 

事務局   お手元の資料「第２次審査プレゼンテーション及びヒアリングス

ケジュール」をご覧ください。第１回プロポーザル審査委員会で説

明したとおり、６月２５日（土）に非公開で実施いたします。各社

プレゼンテーション及びヒアリングを各２０分実施した後、第３回

プロポーザル審査委員会を開催して、委員の皆様に評価をいただき、

最適格者、次点者を決定いたします。長時間になりますが、よろし

くお願いいたします。 

なお、技術提案書等の提出期限が６月１５日（金）になります
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ので、５社揃い次第、委員の皆様に事前配布いたします。 

また、併せて事前評価書も配布いたします。プレゼンテーショ

ン及びヒアリングまでに技術提案書の内容を確認のうえ、当日の

審査に臨んでいただきたいと思います。 

説明は以上でございます。よろしくお願いいたします。 

 

 委員長   ただいまの説明について、ご意見・ご質問はありますか。 

 

委 員   ヒアリングにおいて、全社に統一した質問をしたほうがよいのか。 

 

副委員長   事前に配布された技術提案書を読み込み、質問を考えてきてい

ただくとよい。また、質問は、各委員の専門的な立場の観点から

聞いていただくのがよいと思います。 

 

 委 員   選定された企業が辞退した場合はどうするのか。 

 

 事務局   辞退があった場合でも、繰り上げての選定は行いません。 

       また、プレゼンテーションの開始時刻についても選定した企業

には既に通知しているため、変更は行いません。 

 

委 員   プレゼンテーションをする企業の配置予定技術者が、新型コロ

ナウイルスに感染して参加できない場合はどうするのか。 

 

事務局   プレゼンテーションは、配置予定技術者５名の内、３名以内の出

席としている。その様な事態が発生した場合には、リモートで行う

など、対応を検討のうえ、委員の皆様にご相談させていただきます。 

 

委員長   その他、ご意見・ご質問はありますか。 

 

８  閉 会 

委員長   特に無いようですので、これをもちまして、『第２回東員第一中

学校建設工事基本設計業務プロポーザル審査委員会』を終了いた

します。皆様ありがとうございました。 


